

Fund

开放式基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份), 申购/赎回, 净值(元), 日期. Lists various funds and their performance.

工银瑞信红利首日募资 15 亿

◎见习记者 郑焰

昨日,首家银行系创新基金——工银瑞信红利股票基金开始首发,来自公司的数据显示,首日申购金额达15亿元人民币,接近预计60亿规模上限的1/4。

此次推出的工银瑞信红利基金,封闭期为一年,一年后自动转为

开放式股票型基金。在封闭期内该基金股票仓位可达到100%,同时,为提高收益分配水平,基金每年最多可分红6次。

记者昨日走访了上海数家建设银行网点,尽管投资者排队认购的火热局面不再,但作为一只封闭期长达一年的新产品,工银瑞信红利此番首发形势还算乐观。

他表示,一方面在

目前震荡行情下,自己购买的基金收益已经超过股票;另一方面,100%股票仓位的收益应该好于传统开放式基金。

另据该支行工作人员透露,昨天上午,在该网点的工银瑞信红利的申购资金已超过100多万。

工作人员表示。

工银瑞信红利基金拟任基金经理杨建勋则表示,工银红利基金创新的封闭管理模式,保证了基金规模的稳定性,无需被动接受规模变化的影响。

基金公司热衷投资自家基金

今年以来已斥资4亿多元投资旗下开放式基金

◎见习记者 郑焰

建信基金管理公司今日公告称,拟投资4000万人民币申购旗下三只开放式基金,其中:建信恒久价值,1000万;建信优化成长,2000万;建信优化配置,1000万。

各家基金公司通过这一方式分享牛市行情带来的巨大收益,从而开辟了除管理费收入之外的又一增收途径。

华夏基金管理公司今年1月11日公告称,于1月15日申购旗下华夏大盘精选证券投资基金500万。

事实上,2005年6月,证监会发布了《关于基金公司运用固有资金进行基金投资的通知》后,基金公司自有资金的获利能力变得大大放宽。



建信基金管理公司 史丽 资料图

了基金公司的盈利渠道,提高自有资金的使用效率。其后,多家基金公司运用自有资金申购并增持旗下封闭式基金。

王蕊认为,在牛市环境下,基金公司通过这种渠道可以赚得盆满钵满,但仍需要防范风险,毕竟投资于基金比债券和银行存款要承担更高的风险。

今年以来基金公司申购旗下开放式基金情况统计

Table with columns: 基金公司, 申购/公告日期, 申购基金, 申购量. Lists various fund companies and their investments.

制表:牟敦国

华夏基金ETF专栏

ETF标的指数的选择

ETF均跟踪某一个特定的指数,即ETF的“标的指数”。标的指数的选择是影响ETF产品成功的重要因素之一。

指数的选取关系到ETF成功与否,应主要考虑以下方面:

(1)指数的代表性 追踪指数一般以全球、国家、行业、大型股、中型股等表现为标的。

场一致;(c)追踪指数与整体市场的相关系数应接近1(即β≈1)。

(2)指数成分股的调整频率不宜太高

ETF为了能追踪指数,必须维持投资组合中成分股的权重与指数的变动调整频率组合,增加ETF的交易成本,从而造成追踪误差。

(3)指数的知名度

一个历史悠久的指数作为标的的指数时有很大的优势,反之,一个新的指数需要很长时间来建立市场公信力与认知度。

例如,恒生指数已广为香港投

资者熟悉,建立在它之上的盈富基金也因此得益,极易吸引到广大的投资者。

国际机构投资者所认可,但一般的投资者对MSCI香港指数的价格、成分股及编制方法都不熟悉,因此高,ETF基金经理将不得不随着指数的变动调整投资组合。

(4)透明度 指数的信息应高度透明。

(5)客观性 指数的编制方法应尽量客观,才会被投资者认同。

(6)指数的类型

纵观全世界成功的ETF,多是以“部分合成”指数为标的。“全市场指数”(Composite Index)理论上是最能代表整体股市的表现。

(7)跟踪误差 指数的编制方法应尽量客观,才会被投资者认同。

(华夏基金上证50ETF、中小板ETF基金经理 方军)

沪深上市基金每日行情

Table with columns: 沪市基金指数, 深市基金指数, 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份). Lists market indices and fund performance.

基金动态

国泰基金 公司盈利增速决定市场方向

国泰基金日前发布了最新投资策略。该公司认为目前的震荡市格局可能在一段时间内得到延续。

国泰基金对于2007年和2008年上市公司的盈利预测继续处于不断上调趋势之中,并非非常关注中期和三季度业绩。

围绕着人民币升值和消费升级这两条主线,行业选择上看好:食品饮料、金融、通信设备及服务、有色金属、汽车和煤炭行业的投资机会较大。

(周宏)

融通深证100指数基金分红

融通基金管理公司今日公告称,旗下融通深圳100指数证券投资基金将实施该基金合同生效以来的第17次收益分红。

(郑焰)

海富通精选暂停申购

海富通基金管理公司今日公告称,自7月13日起暂停海富通精选证券投资基金的申购及转换入业务。

(郑焰)

率先引入累计权利费率结构 博时新兴成长19日起限量申购

今天是博时基金成立9周年纪念日,公司发布公告称,由基金裕华转型而来的博时新兴成长基金将于7月19日起限量150亿集中申购。

(唐雪来)

国投瑞银瑞福分级基金产品问答(九)

1.瑞福基金的管理人、托管人、注册地分别是什么?



基金管理人:国投瑞银基金管理有限公司。基金托管人:中国工商银行。注册地:中国深圳(瑞福优先)。

2.瑞福基金的投资目标是什么?

“通过精选蓝筹股票,分享中国证券市场成长收益,力求实现基金资产的长期稳定增值”。

3.瑞福基金的投资理念是什么?

国投瑞银将严格遵循“价格/内在价值”的投资理念。“价格/内在价值”之投资理念是瑞银全球资产管理公司长期应用并行之有效的投资哲学。

4.瑞福基金的投资策略是什么?

将充分借鉴瑞银全球资产管理公司投资管理经验,精选优质蓝筹股票,在严格的风险管理中,力求实现基金资产的长期稳定增长。

5.瑞福基金的主要投资范围是什么?

投资对象是具有良好流动性的金融工具,包括股票、债券、权证、货币市场工具、现金以及国家证券监管机构允许基金投资的其他金融工具。

6.瑞福基金投资资产配置何时需要满足上述要求?何时可不按照上述的要求?

在合同生效之后的6个月内,基金的投资资产配置需要满足上述比例的限制(建仓期为6个月)。

7.瑞福基金的业绩比较基准是什么?

业绩比较基准(R)=沪深300指数×80%+中信标普全债指数×20%。

8.请介绍一下瑞福基金的基金经理?

康晓云先生,工学硕士,7年证券从业经验,曾任国投瑞银基金管理有限公司研究部高级研究员,2006年4月起担任国投瑞银核心企业股票型基金基金经理。

以上内容仅供投资者参考,具体内容请以基金公司公告为准。投资有风险,请谨慎选择基金。